

国内

购霉面包救灾,当事处长停职

海南还将调查是否涉及贪腐 食品经销商执照被吊销

海南霉面包事件又有新进展,22日,海南省民政厅对救灾处处长李慧莹作出停职处分,并将其调离工作岗位。工商部门也已吊销食品经销商的工商营业执照。

7月19日,台风“威马逊”过后,海南省民政厅向文昌等地发放一批救灾食品。然而,20日上午民政部门却接到反映称,部分食品已经发

霉。随后民政厅立即回收封存290箱疑似问题食品,并成立调查组进行调查。

昨天上午,记者从海南省民政厅确认,救灾处处长李慧莹确实已被停职。

新闻科工作人员告诉记者,当时是李慧莹带领一名工作人员前去采购,食品出现这种问题,作为领导及采购者有不可推脱的责任,因

此以失职论处,给予停职的行政处分。下一步,相关部门还将对其是否涉及违法违纪、贪污腐败进行详细调查。

此外,记者了解到,目前海南省纪委、民政、工商、食品药品监督、公安等多部门介入调查此事,目前工商部门已经依法扣留、吊销“海南华健贸易有限公司”工商营业执照,并至函福建省工商

局,建议其依法对问题食品的生产商“福建省龙海市金旺达食品有限公司”作出吊销营业执照的行政处罚,同时将涉嫌犯罪线索移交司法机关依法追究刑事责任。

目前,救灾处工作暂时由福利处处长负责,但此后由谁来正式接替李慧莹职务尚未下达通知。

据《法制晚报》

云南大V“边民” 获刑6年半

系“躲猫猫”事件推手



23日,备受外界关注的网络红人“边民”受审一事有了新的进展,被告人“边民”董如彬获刑6年半。

23日,昆明市五华区人民法院依法对被告人董如彬非法经营、寻衅滋事,被告人侯鹏非法经营一案进行公开宣判,以非法经营罪,判处被告人董如彬有期徒刑6年,并处罚金人民币350000元,以寻衅滋事罪,判处其有期徒刑1年,决定执行有期徒刑6年零6个月,并处罚金人民币350000元;以非法经营罪,判处被告人侯鹏有期徒刑3年,缓刑3年,并处罚金人民币50000元。被告人董如彬、侯鹏的违法所得继续追缴,作案工具依法予以没收。

董如彬网名“边民”,系云南边民文化传播公司法定代表人,其在“躲猫猫”、“小学生卖淫案”等事件中表现活跃。2013年9月10日被昆明市公安局五华分局刑事拘留。

宣判后,被告人董如彬口头表示将提出上诉。被告人侯鹏服判,口头表示不上诉。中新

吴英案首批6处房产网拍遭流拍

目前吴英尚欠债5.6亿元,其房产超过百处



吴英的别墅已被封锁



“淘宝网司法拍卖频道”公开拍卖6处吴英涉案房产,因截至23日上午10时开拍时无人报名,致流拍告终。

自7月11日浙江省高级人民法院裁定对因集资诈骗罪被判死缓的吴英减刑为无期后,“淘宝网司法拍卖频道”定于7月23日公开拍卖6处吴英涉案房产,这是吴英案判决以来首次资产公开处置。不过,23日上午10时开拍时,虽围观人数超万人,但6处房产拍卖报名人数为0,意味着此次拍卖以流拍告终。

该6处房产仅仅是吴英资产的一小部分。记者23日从浙江金华东阳市政府获悉,目前吴英尚欠债务约5.6亿元,而她尚未处置资产包括:100余处房产、70余件珠宝和10多辆汽车等。东阳官方仍未对外公布吴英案资产的总值。

吴英案极富标本意义,身处民间金融急速膨胀、监

管落后的时代,而法律却没有告诉人们哪些民间借贷行为是合法的、安全的,明晰的界限在哪里?这是吴英案成为法治事件的时代背景与制度背景。

浙江东阳女商人吴英曾登上2006年福布斯女富豪榜第六位。2007年3月因涉嫌非法吸收公众存款罪被捕,2009年被一审判处死刑。

2012年1月,浙江省高院二审驳回上诉,维持原判;当年4月,最高院裁定核准吴英死刑,发回浙江高院重审;当年5月21日,浙江高院以集资诈骗罪判处吴英死刑,缓期二年执行,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。2014年7月11日,浙江高院裁定,吴英减刑为无期徒刑。据《东方早报》

老板未参加刑警队搬迁仪式,疑遭栽赃获刑

53岁的阮有春曾是吉林省白城市多家啤酒厂的代理商,家境优越。2006年,在白城市洮北分局刑警六中队刑讯逼供下,他做出了非法持有弹药的供述并因此获刑。2007年,阮有春被释放,他开始上访举报,要为自己讨个说法。2008年,涉阮有春案的多名刑警被判犯刑讯逼供罪。6年来,阮有春4次申诉也未能等来一个无罪判决。阮有春说:“当年公开判了我有罪,现在必须公开判决我无罪。”

疑因未赴邀请结怨

阮有春是吉林省白城市人,在家乡经营着一家旅店,同时是白城市多家啤酒厂的代理商。1999年初,白城市洮北分局刑警六中队搬迁新的办公地点,时任队长的谭伟邀请附近的多家商户企业负责人到场。

阮有春也收到了邀请。阮有春称,当时正是啤酒销售的旺季,他驾驶货车往返于酒厂和经销商之间,在家的时

都比较少。由于工作忙碌,阮有春并没有去参加刑警队的搬迁仪式。

2006年8月20日,阮有春家对面的工厂拆迁,工厂将拆下的门窗送给了阮有春,他驾车将废品拉到收购站途中,3名警察将他截停。“他们说是刑警六中队的,怀疑我拉的门窗是盗窃的,让我协助调查。”

阮有春被带到刑警队的

一间屋子里。“谭伟进来,打了我三四十个嘴巴说‘老阮,这回咱们终于会上了’”。

阮有春被铐在椅子上接受了长达两天的刑讯逼供。讯问者还用抹满芥末油的毛巾捂住阮有春的口鼻。阮有春说:“后来我承认了盗窃,谭伟又让我承认私藏弹药。我就按照他们说的数量瞎编。”

涉事民警被处理

2007年1月5日,白城市洮北区人民法院以非法持有弹药罪判处阮有春拘役5个月。1月20日,阮有春服刑期满释放。他从看守所出来后,立刻开始寻找曾经遭到刑警六中队刑讯逼供的人和他们的家属进行上访举报。

吉林市昌邑区人民法院2008年10月做出关于白城市洮北分局刑警六中队干警谭伟、吉喆、高志尧等人犯刑讯逼供罪、故意伤害罪的判决。

白城市洮北分局刑警六中队民警因刑讯逼供被判

后,阮有春开始为自己的案子奔波,但是申诉被驳回。

阮有春说,他现在的想法很简单,子弹从来没有出现过,自己没有罪。所以,“当年公开判了我有罪,现在必须公开判决我无罪。”

据《京华时报》

湖北贫困县盖豪华大楼 入驻7年不敢挂牌



昨日,有媒体报道“湖北贫困县盖豪华办公楼 搬入7年‘不敢挂牌’”等相关事件,报道中的涉事县为湖北来凤县。记者联系上来凤县宣传部,工作人员称“不清楚这个事情”。

报道称,国家级贫困县湖北来凤县委、县政府办公楼高8层,政府机关大楼盖得异常高大、豪华,政府大楼入驻办公7年来,始终不敢挂牌,被当地老百姓戏称“黑政府”。

来凤县纪委工作人员回应称,这里有县委、县政府等20多个单位,都挂牌,太多了。“肯定通过审批的,不存在未批先建”。

报道称,据公开资料显示,来凤县还欲建行政中心附属楼工程,投资2000万,建筑面积11000平方米。来凤县在2013年底进行过一次清理超标办公用房的行动,发现了一些问题,已经整改了,但相关部门并没有向该媒体提供超标和整改的具体信息。人民网